
 

 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E 

REDAÇÃO DE LEIS E ÉTICA PARLAMENTAR COM A FINALIDADE DE 

INICIAR OS TRABALHOS DO BIÊNIO 2019/2020 E DISCUTIR MATÉRIAS 

DELIBERATIVAS APRESENTADAS. Aos quatorze do mês de maio do ano de dois 

mil e dezenove, na sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira, sede 

da Câmara Municipal de Caruaru, sob Presidência do Vereador Pb. Andrey Gouveia; 

Presentes os membros Vereador Bruno Lambreta, Vereador Galego de Lajes, 

Vereador Edmilson do Salgado e Vereador Heleno Oscar, Vereador Daniel Lula 

Finizola; o consultor Jurídico Geral João Américo e Assessora Técnica Ariany 

Quaresma. Iniciado às 17:20min. Saudando os presentes, o Presidente da Comissão 

iniciou os trabalhos apresentando a pauta a ser analisada. Inicialmente, o Presidente da 

Comissão iniciou a leitura e debate das seguintes proposituras: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1204/2019, de autoria da Mesa Diretora, que concede Medalha de Honra 

ao Mérito “JORNALISTA JOSÉ CARLOS FLORÊNCIO” e dá outras providências ao 

sr. ALMIR VILANOVA; Projeto de Decreto Legislativo nº 1205/2019, de autoria da 

Mesa Diretora, que concede Medalha de Honra ao Mérito “JORNALISTA JOSÉ 

CARLOS FLORÊNCIO” e dá outras providências ao sr. DILSON OLIVEIRA; 

Projeto de Decreto Legislativo nº 1206/2019, de autoria da Mesa Diretora, que concede 

Medalha de Honra ao Mérito “JORNALISTA JOSÉ CARLOS FLORÊNCIO” e dá 

outras providências ao sr. WILSON BEZERRA; Projeto de Decreto Legislativo nº 

1207/2019, de autoria da Mesa Diretora, que concede Medalha de Honra ao Mérito 

“JORNALISTA JOSÉ CARLOS FLORÊNCIO” e dá outras providências ao sr. 

SÓCRATES DA SILVA; Projeto de Decreto Legislativo nº 1208/2019, de autoria da 

Mesa Diretora, que concede Medalha de Honra ao Mérito “JORNALISTA JOSÉ 

CARLOS FLORÊNCIO” e dá outras providências ao sr. ELAINE DIAS; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1209/2019, de autoria da Mesa Diretora, que concede Medalha 

de Honra ao Mérito “JORNALISTA JOSÉ CARLOS FLORÊNCIO” e dá outras 

providências ao sr. MÁRIO FLÁVIO LIMA; Projeto de Decreto Legislativo nº 

1210/2019, de autoria da Mesa Diretora, que concede Medalha de Honra ao Mérito 

“JORNALISTA JOSÉ CARLOS FLORÊNCIO” e dá outras providências ao sr. 

GIVANILDO SILVEIRA; Projeto de Decreto Legislativo nº 1211/2019, de autoria 

da Mesa Diretora, que concede Medalha de Honra ao Mérito “JORNALISTA JOSÉ 

CARLOS FLORÊNCIO” e dá outras providências ao sr. JACIARA FERNANDES; Por fim, a 

presente ata foi lida. Não havendo nada mais a tratar, o Vereador Pb. Andrey Gouveia 

encerrou a presente reunião às 17h34min. Para fins de direito, eu, Ariany Quaresma, 

lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes. Caruaru, 14 

de maio de 2019. 

 



 

 

Sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira 

 

 

 

Vereador PB. ANDREY GOUVEIA 

Presidente da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

                                  Presidente da Comissão de Ética Parlamentar 

 

 

 

 

Vereador BRUNO LAMBRETA 

Membro da Comissão de Ética Parlamentar 

 

 

 

 

Vereador GALEGO DE LAJES 

Membro da Comissão de Ética Parlamentar 

 

 

 

 

Vereador EDMILSON DO SALGADO 

Membro da Comissão de Ética Parlamentar 

 

 

 

 

Vereador HELENO OSCAR 

Membro da Comissão de Ética Parlamentar 

 

 

 

Vereador PIERSON LEITE 

Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

 

 

 

 

Vereador DANIEL LULA FINIZOLA 

Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis 
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